Slovné ulohy o rovnomernom pohybe

. Rychlog’ zvuku je 330 m/s. Akd’aleko je pozorovateod miesta vystrelu, ak vystrel ige
po uplynuti 6,5 s. [2 145 m]

. Kabina vyahu sa pohybuje rychltsu 5 m/s. Za kiko sekund vystapi na 24.poschodie,
ktoré je vo vySke 70 m? [14 s]

. Cyklista trasu diht 3 600 m absolvuje za 12 miN§pocitajte jeho rychlosv km/h.
[18 km/h]

. Z Bratislavy smerom do KoSic &bsne odchadzaju autobus priemernou ry¢blog0 km/h
a osobné auto priemernou rychiog 90 km/h.. Ako budd od seba vzdialené po uplynuti
3 hodin? [60 km]

. Dvaja cyklisti sa chcu dogtaou istou trasou z mesta A do mesta B vzdiale®¢chm.
VySsli v rovnakomcase, prvy priemernou rychitsu 12 km/h, druhy priemernou rychtos!
14 km/h. Ktory pride do mesta B skor a dkominat?  [60 min]

. Z mesta S stasne vysli chodec a cyklista, ale opgm smerom. Chodec rychlisi
4,4 km/h, cyklista rychla®u 18 km/h. Ako su od seba vzdialeni po uplynutodiny
a 42 minut? [33 m]

. Otec iSiel na chatu autom rano o 7.hodine. O BR&) ta nim syn Jurko na motocykle. Otec
sa pohyboval priemernou rychtms 48 km/h. Jurko sa pohyboval rychios 60 km/h.
O ktorej dostihne Jurko otca? [9:30]

. Z jednej stanice odchadza nékladny vlak priememohnlog’ou 36 km/h. O 2 hodiny
neskorsSie odchadza tym istym smerom osobny viaaprnou rychla®u 48 km/h. Po
uplynuti kd’kych hodin dostihne osobny vliak nakladny? [6 hod]

. Z dvoch miest A a B, vzdialenych 243 km, v tom iistéase vyjdu proti sebe dve auta.
Z mesta A priemernou rychltsu 84 km/h, z mesta B priemernou rychilms 78 km/h. Kedy
a akod’aleko od mesta B sa stretnu? [1.5 hod, 126 km]

10.0 akyc¢as sa stretnl dvaja kamarati, ktori vyStiagne oproti sebe zo susednych obci

vzdialenych 14 km, k& jeden z nich ide peSo rychtwai 4,5 km/h a druhy na bicykli
rychlog’ou 16,5 km/h. [40 min]

11.Zo stanice vypravili dva vlaky s dvojhodinovym ragldm. Nékladny vlak Siel rychlgsu

48 km/h a osobny vlak Siel rychiami 60 km/h. O akgas dohoni osobny vlak nakladny viak
a aku vzdialenaspritom prejda?  [8 hod, 480 km]

12.Mesté A a B su vzdialené 205 km. Z mesta A odchéldzaesta B nakladny viak

priemernou rychla®u 30 km/h. Po uplynuti 1,5 hodiny odchadza z mBsia mesta A
osobny vilak priemernou rychlésu 50 km/h. Kéko kilometrov od mesta A sa stretn?
[105 km]



